



В Воткинском районе проводится доследственная проверка по факту гибели рыбака



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту гибели 52-летнего жителя г. Воткинска, который не вернулся с рыбалки.

По данным проверки, 27 июля мужчина уехал рыбачить на реку Сива в районе деревни Гавриловка Воткинского района. 29 июля его родственники обратились в правоохранительные органы в связи с тем, что мужчина не вернулся с рыбалки. В ходе организованных поисково-спасательных мероприятий его тело было обнаружено на берегу реки, в непосредственной близости от высоковольтной линии электропередач. По предварительным данным, при закидывании удочка зацепилась за электрические провода, в результате чего мужчина получил смертельный удар током.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются родственники погибшего.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1154390>